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ALQUILER SEGURO S.A.U es una empresa dedicada a la “Gestión del alquiler de viviendas del cliente y gestión de cobro. Índice: Actualizador de Rentas de Contratos de Alquiler (ARCA)”, por el trabajo de sus socios durante años, se esfuerza en fomentar la innovación constante y en la mejora continua en materia ambiental y de prevención de la contaminación, con el fin de ser una empresa más competitiva que nos permita responder a las necesidades generadas por nuestros clientes. 

En ALQUILER SEGURO S.A.U entendemos por Gestión medioambiental la forma de actuación que garantiza la preocupación constante por el comportamiento medioambiental de la organización y su mejora continua, así como la inclusión de orientaciones para la preservación del mismo, a través de la gestión de los residuos y de recursos y de fomentar en la medida de nuestras posibilidades, las técnicas de reducción, reutilización y reciclaje que aseguren el control de los aspectos ambientales producidos.

Nuestro objetivo es la plena satisfacción del cliente, y entendemos que sólo lo podremos conseguir a través de una organización gestionada de forma racional y adecuada a unos parámetros de calidad, Responsabilidad corporativa y medioambiente preestablecidos.   
Es el firme propósito de ALQUILER SEGURO S.A.U, es el compromiso de cumplir y satisfacer las necesidades de nuestros clientes realizando las mejoras continuas necesarias en todas nuestras actuaciones, cumpliendo en todo momento con los requisitos del cliente, con los legales y reglamentarios aplicables tanto a nuestro sector como a los relacionados con nuestros aspectos ambientales así como con otros requisitos que la organización suscriba.

A 25 de Agosto de 2015
Representante de la Dirección  
Dirección: Avenida de América, 18,  Madrid.
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